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Hostivice / Husovo náměstí
19.—20. 6. 202619.—20. 6. 2026

www.invinohostivice.cz

VOLNÝ VSTUP NA AKCI
Prodej vína pouze do skleniček označených 
speciální samolepkou. 
Cena samolepek: 200 Kč — 1 den, 250 Kč — 2 dny
Cena skleničky (pokud nemáte svoji): 100 Kč

14:00 Zahájení prvního dne festivalu 
15:00 Cimbálová muzika Josefa Marečka 
17:00 Funny Ukulele Band 
19:00 Jakub Děkan Band 
21:00 Děda Mládek Illegal Band
23:00 WE2

10:00  Zahájení druhého dne festivalu 
14:00  Myš a Maš  
16:00  Slavíček 
18:00  Vyhlášení nejlepšího vinaře 
18:15  Rozálie
20:00  Ondřej Ruml
22:00  Sto zvířat
*Změna programu vyhrazena.

pátek 19. 6. 

sobota 20. 6.

www.mksh.cz
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Vážené čtenářky, vážení čtenáři,

oblíbený měsíc červen nese koupací počasí letních dovolených a s nimi kromě relaxu bohaté zážitky 
a také posledních třicet školních dnů, po kterých mnozí budou měnit prostředí a vstupovat do dalších 
fází svých životů.

Toho, že některé životy trpí ztrátou osobní identity, jsme si nemohli nevšimnout třeba při o tři minuty 
předčasné oslavě slávistického fotbalového titulu, který se pak nekonal. Přes všechny důvody a příčiny 
nepěkné situace a následné sankce je dobré, že si mnozí uvědomují, že to není dílo okamžitého poma-
tení mysli, ale dlouhodobý problém, na který si jako společnost zaděláváme všichni dlouhá desetiletí. 
Represe v tomto ohledu nepřinesou výraznou změnu. Problém je v dlouhodobém zaplevelování našich 
hlav, rozdvojených rozdělených bytí ve virtuálních a skutečných životech, které nás přestávají stále 
více zajímat a přikládáme jim neprávem malý význam.

Nespěchejme tolik, zastavme se třeba na dobré kultuře ve svém okolí. Ano, přesně. Mám na mysli 
tradiční hostivický festival vína spojený s hudbou IN VINO 2026. Tak nejen devatenáctého a dvacátého 
června odkloňme hlavy od OLED obrazovek a vychutnejme si zážitek na živo, chcete-li live. Jakub Dě-
kan Band, Děda Mládek Illegal Band, Rozálie, Ondřej Ruml, Sto zvířat a další se ve spojení s výjimeč-
nými vinaři na vás těší. Těším se i já a celé MKSH, které pro vás připravilo s každoroční pečlivostí to 
největší hostivické setkání v roce. Užijte si všechno, co si zasloužíte.

 
Jiří Hokův, šéfredaktor

Editorial | Tiráž | Stalo se

Stalo se 

Přesně před rokem 1. června otevřela brány veřejnosti Zahrada smí-
ření v Hostivici Břvích. Od té doby slouží jako oáza klidu, místo pro 
setkávání a odpočinek. 

Pořádají se zde mnohé kulturní a společenské akce. Areál vznikl na 
ploše 0,74 hektaru hlavně díky daru místní rodačky Aleny Filípkové. 

Na rozvoji projektu se podílí i hostivická radnice. 
Zahrada smíření je součástí TV NOE.

Text a foto: Jiří Hokův
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S L O V O  S T A R O S T Y

Vážení sousedé, Hostivičáci,  

začíná poslední měsíc tohoto školního 
roku, pro řadu z vás jsou už nadchá-
zející dny ve znamení dovolených a 
odpočinku. To se ovšem nedá říct o 
dění v našem městě. Naplno se rozbíhá 
modernizace vlakové trati mezi Prahou 
a Kladnem. Nejvíce ji pocítí řidiči v okolí 
nádraží. Správa železnic uzavřela hlavní 
parkoviště u nádraží. Na pravidelných 
pracovních jednáních se zhotovitelem 
stavby se nám podařilo alespoň zajistit 
parkování pro cca 15 vozidel vpravo 
vedle nádražní haly. Pokud vás zajímají 
další detaily týkající se modernizace, 

platí pro vás pozvání na setkání naplá-
nované na 22. června od 18 hodin do 
hostivické sokolovny.  

Čekají nás ale i příjemné letní oka-
mžiky. V polovině měsíce bude tradiční 
festival IN VINO s bohatým programem 
určeným od dětí až po nejstarší obyva-
tele. Za připomenutí ovšem rozhodně 
stojí i unikátní představení hostivických 
divadelníků v prostředí Zahrady smíření 
na Břvích, která dodá beztak nevšední 
inscenaci ještě další rozměr.  

Děti se určitě těší na poslední školní 
zvonění, než se tak ale stane, dostanou 
zbrusu nový skatepark. Vyrostl na místě 
původního u základní školy. Slavnostně 

ho, za asistence skvělých českých jezd-
ců a dalšího doprovodného programu, 
otevřeme v pondělí 22. června.  

Červen slibuje řadu zážitků, ale i 
naladění na letní pohodu a relaxaci, 
kterou si každý jistě zaslouží. Ještě 
než se všichni vydají za prázdninovým 
dobrodružstvím, těším se, že se setkáme 
třeba nad sklenkou vína nebo na jiné 
z červnových akcí.

Ing. Josef Juránek
starosta

Participativní rozpočet zná své vítěze
Také letos měli obyvatelé Hostivice možnost 
rozhodnout o tom, co by mohlo zpříjemnit 
a zlepšit život ve městě. 

Participativní rozpočet přinesl několik zajímavých návrhů 
a nyní už známe i výsledky hlasování.

Největší podporu veřejnosti získal projekt Lavičky na 
Lipové stezce, pro který hlasovalo 52 občanů. Druhé místo 
obsadil návrh Stolní tenis na jihu se 17 hlasy a třetí skončil 
projekt Veřejné osvětlení mezi ulicí Kmochova a Husovo 
náměstí, který získal 10 hlasů.

O vítězných projektech následně jednala dne 7. květ-
na 2026 rada města. V souladu s pravidly participativního 
rozpočtu schválila realizaci všech navržených projektů.

V těchto dnech již probíhají přípravy realizace.
Participativní rozpočet ukazuje, že i menší nápady mohou 

mít pozitivní dopad na každodenní život ve městě.
Děkujeme všem, kteří se zapojili – ať už podáním návr-

hu, nebo samotným hlasováním. Vaše aktivita pomáhá dělat 
z Hostivice příjemnější místo pro život.

Text a foto: Lucie Bartošová, radní

Oslavy vítězství 
v Hostivici 
U příležitosti 81. výročí ukončení 
druhé světové války v Den vítězství 
uctili hostivičtí občané památku 
obětí u všech pomníků ve městě. 

Věnce a květiny položili při pietních aktech také 
všichni členové městské rady v čele se staros-
tou Josefem Juránkem.  

red. 
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Z P R Á V A  O   Č I N N O S T I  R A D Y  M Ě S T A

Bezpečnost a investice zaměstnávaly 
hostivické radní  

Zastupitelé rozhodovali o důležitých projektech
Z P R Á V A  Z E  Z A S T U P I T E L S T V A

Hostivice postupně buduje 
bezpečnostní infrastrukturu, 
o které se diskutovalo už 
delší dobu.

Rada města v posledních týdnech 
schválila přezbrojení městské policie 
a rozhodla o rozšíření jejích řad na 
čtrnáct strážníků – nové kolegy bude 
město hledat prostřednictvím výbě-
rového řízení. Paralelně vyhlásila 
rada také výběrové řízení na dodávku 
městského kamerového dohledového 
systému, který by měl pokrýt klíčo-
vá místa ve veřejném prostoru. Tato 
rozhodnutí potvrzují, že bezpečnost 
patří dlouhodobě mezi témata, která 
obyvatele Hostivice zajímají, a město 

k nim přistupuje systémově.
Občané, kteří se zapojili do letošní-

ho participativního rozpočtu TVOJE Ho-
stivice, se mohou těšit – rada schválila 
všechny tři vítězné projekty. Na Lipové 
stezce přibydou lavičky, sídliště Hos-
tivice-Jih dostane stůl pro stolní tenis 
a ulice Kmochova se světelně propojí 
s Husovým náměstím. Přestože se 
nejedná z pohledu rozpočtu o zásadní 
investice, participativní rozpočet přináší 
právě takové drobné úpravy, které mění 
každodenní život k lepšímu. „Město tím 
zároveň dává jasně najevo, že hlas oby-
vatel není jen formalita,“ doplnil starosta 
Josef Juránek.

V dopravě rada odsouhlasila provoz-
ní koncept vlakové linky S65 na trase 
Praha–Hostivice–Rudná pro jízdní řád 

2026/2027. Pokračuje rovněž moderni-
zace trati Praha–Kladno, které se věnu-
jeme dále v tomto vydání Hostivického 
měsíčníku.

Dobré zprávy přišly také z oblasti 
sociálních služeb a školství. Rada schvá-
lila nová vnitřní pravidla pro pečovatel-
skou službu a aktualizovala sazebník 
jejích úkonů. „Nově zavedený náborový 
příspěvek pro pracovníky v sociálních 
službách pak může pomoci řešit dlou-
hodobý problém, se kterým se potýkají 
pečovatelské služby po celé republice – 
nedostatek kvalifikovaného personálu,“ 
připomněla radní Michaela Míkovcová.

red.

Jednání o kamerovém 
systému, posílení městské 
policie i daru pro mimořádný 
domov seniorů. I taková 
rozhodnutí přineslo poslední 
zasedání hostivického 
zastupitelstva.

Zastupitelé jednomyslně schválili 
finanční dar 200 tisíc korun pro Domov 
sv. Karla Boromejského v Řepích, jehož 
služeb využívají i hostivičtí občané. 
„Péče je zde skvělá, plná trpělivosti a po-
rozumění,“ řekl starosta Josef Juránek. 
Po větší debatě zastupitelé schválili 
instalaci prvních bezpečnostních kamer 
na území města. „Hostivice byla dosud 
naprostou výjimkou i v českém měřítku. 

Jestliže bereme bezpečnost vážně, pak 
je nutné zahájit budování kamerového 
systému,“ připomněl Josef Juránek. 
Zastupitelé jednali o první etapě, která 
pokryje zejména všechny zásadní pří-
jezdy do města. Ředitel Městské policie 
Hostivice David Slovák vysvětlil, proč si 
kamery žádá: „Pakliže máme někomu 
něco prokázat, tak právě ten kamerový 
systém to hodně usnadní a je to hlavně 
velký preventivní prvek.“ Celková cena 
dvanácti stanovišť je odhadována na 
6 milionů Kč, první etapa čtyř vjezdových 
kamer vychází na 3,3 milionu. Na první 
etapu město obdrželo dotaci 330 tisíc 
korun ze Středočeského kraje.

Celkový počet strážníků městské 
policie se navýší na 14, zastupitelé 
hlasovali jednomyslně. David Slovák 
situaci popsal otevřeně: „Abychom 

zachovali dvoučlennou hlídku v reži-
mu 24/7, tak minimum s ohledem i na 
dovolené je třináct, ideální stav pro nás 
je čtrnáct strážníků.“

Zastupitelé vyslechli zástupce 
Správy železnic a sdružení zhotovitelů 
k modernizaci trati Praha–Kladno. Kvůli 
stavbě bude uzavřené parkoviště u ná-
draží, stavba si vyžádá i další omezení. 
Vedoucí stavby Vladimír Král ujistil: 
„Snažíme se, aby zásah byl co nej-
menší.“ Detaily představí veřejnosti na 
setkání 22. června 2026 od 18:00 hodin 
v sokolovně.

Příští zasedání zastupitelstva se 
koná 17. června 2026 od 9:00 hodin. 
Videozáznam zasedání je k dispozici na 
youtube.hostivice.eu.

red.

POZVÁNKA NA 
ZASTUPITELSTVO

Zveme občany na zasedání zastupitelstva města, které proběhne ve středu 17. 6. 2026 od 9 hodin 
v zasedací místnosti Městského úřadu Hostivice, Husovo nám. 13, Hostivice (2. patro).
Aktuální informace k zasedání sledujte na městském webu a facebooku. Můžete sledovat celé 
zasedání on-line na YouTube kanálu radnice, kam vás odkáže link https://youtube.hostivice.eu.
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Zprávy ze škol

Ohlédnutí za preventivním programem 
„Aktivní útočník“ 
Dne 29. dubna proběhl na naší škole 
významný preventivní program zaměřený 
na téma, které v nás sice může vyvolávat 
nepříjemné pocity, ale jehož znalost je pro 
naši bezpečnost klíčová – aktivní útočník  
ve školním prostředí.

Cílem celé akce nebylo šířit strach, ale naopak nám dodat 
klid a jistotu, že i v takto náročné situaci existuje jasný plán, 
jak se zachovat. Program nám ukázal, že příprava je nejlep-
ším lékem na paniku, která člověka v krizi ochromuje. Celý 
den byl koncipován jako vyvážená kombinace teoretických 
znalostí a praktického nácviku konkrétních situací.

V úvodním teoretickém bloku jsme se nejprve seznámili 
se základními pojmy a psychologií krizových situací. Do-
zvěděli jsme se, že školy jsou odborníky označovány jako 
tzv. měkké cíle, tedy místa s vysokou koncentrací lidí a při-
rozeně nižší úrovní ochrany. Lektoři nám vysvětlili, že aktivní 
útočník je člověk, který se právě v daný okamžik snaží vyvo-
lat chaos a úmyslně ublížit druhým. Velký důraz byl kladen na 
všímavost (prevenci). Naučili jsme se, že bezpečnost začíná 
u pozornosti k okolí – například všímat si neznámých osob 
u školy, otevřených dveří, které mají být zavřené, nebo varov-
ných signálů v chování druhých. Klíčovým poznatkem bylo, 
že nahlásit podezřelé jevy důvěryhodné osobě není „žalová-
ní“, ale projev zodpovědnosti, který může předejít tragédii.

Po teoretické přípravě následovala praktická část, během 
které jsme si přímo v prostorách naší školy vyzkoušeli různé 
scénáře, které by mohly nastat. Intenzivnějším zážitkem byl 
nácvik ukrytí (barikádování) v učebnách. Tento postup se volí 
v případě, kdy by byl útěk z budovy příliš riskantní. Vyzkoušeli 
jsme si, jak během několika desítek sekund proměnit třídu 
v bezpečnou zónu, která pro útočníka zvenčí vypadá jako 
prázdná. To zahrnovalo nejen zamykání a blokování dveří 
nábytkem, ale také zhasínání světel, zatahování závěsů 
a dodržování absolutního ticha. Museli jsme si také uvědomit 
důležitost vypnutí mobilních telefonů, aby nás neprozradil 
zvuk nebo světlo displeje.

V závěrečné diskuzi jsme si potvrdili, že realita se zásad-
ně liší od akčních filmů. Skutečné hrdinství v krizové situaci 
nespočívá v boji, ale v zachování chladné hlavy, disciplíně 
a schopnosti pomoci vystrašenému spolužákovi. Preventiv-
ní den nám dal cennou zkušenost – pokud víme, co dělat, 
nejsme bezmocní.

Velké poděkování patří všem vyučujícím za jejich nasa-
zení, žákům za jejich aktivní a zodpovědný přístup k ná-
cviku a společnosti GBH Defence za profesionální vedení 
celého programu a poskytnutí odborné metodiky. Díky této 
společné snaze jsme udělali maximum pro to, aby naše 
škola zůstala bezpečným místem.

Tento preventivní program byl realizován s využitím  
metodiky GBH Defence.

Text: Jan Šperl
Foto: Jiří Hokův
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Dění ve městě

Senior Pas
Středočeský kraj je zapojen do 
celorepublikového projektu Senior Pas, 
který nabízí lidem ve věku 55 let a více 
celou řadu výhod a slev.

Novinkou pro seniory z Hostivice je možnost vyřídit registraci 
a získat osobní poradenství přímo na Odboru sociálním Měst-
ského úřadu Hostivice.

Co je Senior Pas?
Senior Pas je bezplatná karta pro občany starší 55 let, která 
jim umožňuje získávat slevy u desítek partnerů napříč celou 
Českou republiku. Sleva může být:

► dlouhodobá (např. 5 %, 10 %, 15 %),
► sezónní (např. až 30 %),
► bonusová (např. až 50 %).

Výhody lze čerpat u lékáren, v cestování, stravování, ubyto-

vání, ale i při nákupech či návštěvě kulturních zařízení. Karta 
je nepřenosná a platí jen pro registrovaného držitele.

Pro koho je Senior Pas určen
Senior Pas je určen všem osobám, které:
► mají 55 a více let,
► mají trvalé bydliště v České republice,
► chtějí čerpat slevy po celé republice.

Jak se zaregistrovat
Primárně se registrace provádí online přes oficiální portál 
Senior Pas. Stačí vyplnit žádost a po registraci obdržíte kartu. 
(seniorpasy.cz)

Senioři mohou vyřídit registraci i osobně na odboru so-
ciálním. Pracovnice odboru vám s registrací rády pomohou 
a poradí, jak kartu používat.

Sociální odbor sídlí na Husově náměstí 1702, v přízemí budo-
vy knihovny a stavebního úřadu.
Úřední hodiny: pondělí a středa: 8:00–12:00 a 13:00–18:00
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Městská policie

M Ě S T S K Á  P O L I C I E  H O S T I V I C E

Policejní statistiky z Hostivice
Hlídka tel.: 724 022 053 (platí 24 hod. denně) / Služebna tel.: 220 512 972

Výběr z knihy událostí MP Hostivice

Dne 2. dubna v 11:20 hod. přijala 
hlídka oznámení o nálezu psa v ul. 
5. května v Hostivici. Hlídka si psa pře-
vzala a i přes veškerou snahu dohledat 
jeho majitele byla nucena psa předat 
do psího útulku.

Dne 2. dubna v 17:50 hod. obdržela 
hlídka signál PCO o narušení objektu, 
ve kterém sídlí detašované pracoviště 
ORV Černošice. Po příjezdu na místo 
hlídka zjistila, že poplach neúmyslně 
spustila uklízečka, která měla na uších 
sluchátka a alarm neslyšela.

Dne 3. dubna v 11:00 hod. přijala 
hlídka oznámení od zástupce prodejny 
Lidl Hostivice, že v provozovně byla 
nalezena peněženka. Dle kartičky po-
jištěnce hlídka MP Hostivice dohledala 
kontakt na majitelku, která byla telefo-
nicky vyrozuměna, aby se dostavila na 
služebnu MP Hostivice k převzetí své 
peněženky.

Dne 5. dubna v 00:10 hod. přijala 
hlídka telefonické oznámení týkající se 
rušení nočního klidu v ul. Kutnauerova, 
které mělo pocházet ze sousedního 
rodinného domu. Hlídka se na místě 
spojila s oznamovatelkou, která ozna-
čila rodinný dům, odkud měl vycházet 
hluk. V době příjezdu hlídky však již byl 
na místě klid. Hlídka nezjistila žádné 
protiprávní jednání a oznamovatelku 
poučila, že v případě opakování může 
opět kontaktovat MP Hostivice. Činnost 
na místě byla ukončena v 00:30 hod.

Dne 10. dubna v 10:46 hod. přijala 
hlídka MP oznámení od ženy, která 
jako poskytovatelka zdravotní péče žá-
dala o pomoc se svou klientkou, jež se 
sesunula z křesla, a sama ji nedoká-
zala zvednout. Hlídka MP po příjezdu 
na místo v ul. V Uličce ihned pomohla 
zdravotně indisponovanou klientku 
usadit zpět do křesla. Činnost hlídky 
byla ukončena v 11:00 hod.

Dne 12. dubna v 15:30 hod. přijala 
hlídka při hlídkové činnosti na parkovi-
šti u prodejny Tesco oznámení týkající 
se krádeže zboží v obchodě Tesco, 
ke které mělo dojít přibližně v 15:15 
hod. Neznámý muž a žena měli odcizit 

zboží a následně opustit prodejnu. 
Pracovníci ostrahy za nimi vyběhli na 
parkoviště, kde muž jednoho z členů 
ostrahy fyzicky napadl úderem pěstí 
do obličeje. Oba pachatelé následně 
z místa utekli směrem do ul. Unhoš-
ťská i s odcizeným zbožím. Dle popisu 
poskytnutého pracovníky ostrahy by se 
mohlo jednat o osoby podezřelé z více 
krádeží na území města. Hlídka pro-
vedla propátrání okolí s negativním vý-
sledkem a současně vyrozuměla PČR, 
která si věc převzala pro podezření 
ze spáchání trestného činu dle § 205 
odst. 1 písm. c) zákona č. 40/2009 Sb.

Dne 12. dubna ve 22:44 hod. přijala 
hlídka MP žádost o součinnost od 
PČR při zákroku s podnapilou těhot-
nou ženou v ul. Školská v Hostivici. 
Žena měla poškozovat vybavení bytu, 
napadat svého přítele a vulgárně mu 
nadávat. Po příjezdu na místo se hlíd-
ka MP spojila s přítomnou hlídkou PČR 
OO Hostivice a následně se snažila 
ženu přesvědčit ke spolupráci s přivo-
lanou ZZS. Žena dle svých slov vypila 
přibližně 4 dcl rumu a víno. Záchranáři 
v zájmu nenarozeného dítěte rozhodli 
o jejím převozu do FN Motol, což žena 
odmítala a pokračovala ve verbálních 
útocích. Po opakovaných marných 
výzvách s výstrahou byly vůči ženě po-
užity donucovací prostředky v souladu 
se zákonem o Policii České republiky 
a zákonem o obecní policii. Následně 
byla převezena do FN Motol k dalšímu 
vyšetření.

Dne 13. dubna v 07:10 hod. byla 
přijata žádost o součinnost od OOP ČR 
Hostivice týkající se dopravní nehody 
dvou vozidel na křižovatce ul. Hosti-
vická a ul. Hájecká. Hlídka na místě 
zjistila, že dopravní nehoda je bez 
zranění a bez škody na majetku třetí 
osoby. Vzhledem k nízké výši škody na 
vozidlech a zjištěnému viníkovi nehody 
si oba řidiči za asistence hlídky MP 
vyplnili záznam o dopravní nehodě 
pro pojišťovny a nepožadovali příjezd 
hlídky PČR. Činnost na místě byla 
ukončena v 07:35 hod.

Dne 15. dubna v 02:27 hod. bylo při-
jato telefonické oznámení ženy týkající 
se jejího dospělého syna, který měl 
být doma pod vlivem alkoholu, křičet 

a pouštět hlasitou hudbu. Oznamo-
vatelka uvedla, že se jej společně 
s dcerou obává. Po příjezdu na místo 
hlídka vyzvala muže, aby na žádost 
matky byt opustil. Muž se oblékl a za 
verbálních urážek vůči rodině odešel 
před rodinný dům. Matka byla pouče-
na, aby dům uzamkla a syna nevpouš-
těla dovnitř. Současně byl muž poučen, 
aby se zdržel dalšího vstupu do domu 
a verbálních útoků vůči své matce 
a sestře. Muž následně odešel směrem 
k lesu a hlídka preventivně setrvala po 
určitou dobu v blízkosti domu. Událost 
se obešla bez zranění a škody na ma-
jetku. Činnost na místě byla ukončena 
v 03:10 hod.

Dne 15. dubna v 17:48 hod. bylo 
přijato telefonické oznámení týkající se 
ležící osoby poblíž kavárny na Husově 
náměstí. Po příjezdu na místo hlídka 
nalezla ležícího muže, současně však 
dorazila i ZZS, která provedla jeho 
základní vyšetření. Bylo zjištěno mož-
né poranění hlavy po pádu na zem. 
Hlídka MP provedla u osoby orientační 
dechovou zkoušku s pozitivním výsled-
kem 2,66 ‰ alkoholu. Lékařka ZZS 
rozhodla o převozu osoby do FN Motol 
k dalšímu vyšetření. Činnost na místě 
byla ukončena v 18:30 hod.

Dne 18. dubna v 15:46 hod. přijala 
hlídka MP žádost revizorů PID na 
zastávce Hostivice – centrum o součin-
nost při zjištění totožnosti muže, který 
cestoval bez platné jízdenky a odmítl 
prokázat svou totožnost. Hlídka na 
místě dle § 12 odst. 1 písm. e) a f) 
zákona č. 553/1991 Sb., o obecní po-
licii, zjistila totožnost muže a potřebné 
údaje předala revizorům.

Dne 19. dubna v 23:50 hod. přija-
la hlídka MP telefonické oznámení 
o potyčce několika osob v ul. Potoční. 
Po příjezdu na místo bylo zjištěno, 
že se zde nachází několik osob cizí 
státní příslušnosti, které se mezi sebou 
hádaly. Po výzvě ke zklidnění byly 
osoby ztotožněny a následně vyzvány 
k opuštění místa. Po nastoupení do 
taxi odjely do svých domovů. Činnost 
na místě byla ukončena v 00:15 hod.

Dne 20. dubna v 20:10 hod. bylo hlíd-
ce MP oznámeno, že v ul. Litovická visí 
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ve výšce přibližně 10 metrů nad zemí 
ulomená větev nad místem, kde parkují 
vozidla. Hlídka po příjezdu na místo 
požádala o součinnost HZS a součas-
ně se pokusila zjistit majitele vozidla 
zaparkovaného pod stromem. Po 
příjezdu JSDH Hostivice a HZS Kladno 
byla větev odstraněna a hlídka po dobu 
zásahu usměrňovala dopravu v místě.

Dne 24. dubna v 10:45 hod. požádala 
stálá služba OO PČR o součinnost 
v souvislosti s oznámením, že se v ul. 
Litovická pohybuje bez dozoru přibližně 
tříletá dívka. Po příjezdu na místo se 
hlídka MP spojila s hlídkou OO PČR 
a společně se pokoušely zjistit totož-
nost dítěte, což se s ohledem na jeho 
věk nedařilo. Přibližně po patnácti mi-
nutách dorazil na místo dědeček dívky, 
který ji hledal. Celou věc si převzala 
hlídka PČR a hlídka MP pokračovala 
v běžné hlídkové činnosti.

Dne 26. dubna v 11:10 hod. přijala 
hlídka MP žádost PČR o prověření 
oznámení ženy, že její bývalý man-
žel bez jejího souhlasu neoprávněně 
odebírá elektrickou energii. Na místě 

bylo zjištěno, že bývalý manžel připojil 
prodlužovací kabel z jejího rozvaděče 
do jednoho z kontejnerů umístěných na 
pozemku u rodinného domu. Oznamo-
vatelka dále uvedla, že jí poškodil zeď 
tím, že do venkovního prostoru zřídil 
rozvod studené vody bez jejího vědo-
mí. Hlídka provedla šetření, pořídila 
fotodokumentaci a získané informace 
předala PČR k dalšímu opatření.

Dne 28. dubna v 07:50 hod. přijala 
hlídka MP oznámení, že se poblíž 
mateřské školy ve Višňovce pohybuje 
podezřelý muž, který nahlíží do zapar-
kovaných či projíždějících vozidel a do 
areálu školky, následně se ukrývá ve 
křoví. Hlídka po příjezdu provedla opa-
kovanou kontrolu okolí, avšak žádnou 
osobu odpovídající popisu nenalezla.

Dne 30. dubna přijala MP oznámení 
od ženy, která uvedla, že si její dcera 
při jízdě na kole poranila tvář o otevře-
nou dopisní schránku u nemovitosti 
v ul. Čsl. armády, Hostivice. Po příjez-
du na místo hlídka provedla ztotožnění 
obyvatelky domu a pořídila fotodo-
kumentaci. Na základě této události 

byla schránka obyvatelkou nemovitosti 
demontována a majitelka nemovitosti 
následně kontaktovala matku poško-
zené.

V průběhu měsíce dubna letošního 
roku řešila Městská policie Hostivi-
ce více než 250 událostí, oznámení 
a případů protiprávního jednání. Bylo 
uloženo 123 pokut příkazem na místě 
a 20 podezření ze spáchání přestupku 
bylo oznámeno příslušným správním 
orgánům.

Městská policie Hostivice se v rámci 
prevence a na základě podnětů míst-
ních občanů zaměří v měsíci červnu na 
častější kontrolu dodržování nejvyšší 
dovolené rychlosti v obci, zejména 
v ulicích Komenského, Čsl. armády 
a Hájecká.

Marian Halama, MBA
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Podcast HOST

Strom na Husově náměstí

APPLE PODCAST SPOTIFY YouTube

Poslouchejte a podívejte se na celé podcasty HOST

HOST: Anke Van Extel-van Katwijk
Tento díl podcastu HOST 
se v mnohém od ostatních 
rozhovorů odlišuje. Anke je 
starostkou v holandském 
městečku Asten, ležícím 
asi 20 kilometrů pod 
Eindhovenem v severní 
části Brabantska.

V Astenu sídlí královská zvonárna Royal 
Eijsbouts, kde se odlévaly loni dva hos-
tivické zvony. Letos na jaře odlili místní 
mistři se zvonařem Petrem Rudolfem 
Manouškem pro Hostivici zvon třetí, 
Vojtěch, který bude do zvonice v kostele 
sv. Jakuba zavěšen v polovině letních 
prázdnin. Byli jsme na místě s naší 
kamerou dotáčet záběry pro dokument 
o nových zvonech. Požádali jsme při 
této příležitosti paní starostku o rozho-
vor a dostalo se nám velmi vstřícného 
přijetí na astenské radnici.

Jste hrdí na královskou zvonárnu 
ve svém městě?
Ano, rozhodně. Jako starostka města 
vám mohu říci, že všech 17 tisíc oby-
vatel Astenu je hrdých na to, že mají 
společnost, jako je Royal Eijsbouts. 
Asten je proto také známý jako město 
zvonů. A náš slogan zní: „Asten zní 
jako zvon.“ Společnost Royal Eijsbouts 
je přední světovou společností s půso-
bivým portfoliem renomovaných projek-
tů. Například Velký zvon Notre-Dame 
v Paříži je vyroben naší královskou 
zvonárnou. Dokonce i největší kyvný 
zvon v japonském městě Gotemba, 
stejně jako restaurování Carillonu 
ve Washingtonu, D. C. Kromě těchto 
prestižních projektů lze zvony z Astenu 
najít po celém světě od Astenu až po 
Hostivici. V Astenu se nachází také 
muzeum Hodiny a perly, jehož vznik 
je rovněž spojen s královskými zvony. 
Toto muzeum je velmi pěkné a hojně 
navštěvované.

Odlévání zvonů pro Hostivici vytvo-
řilo symbolické pouto mezi těmito 
dvěma městy. Jaké poselství by měly 
zvony z Astenu předávat v České 
republice, konkrétně v Hostivici?
Mezi Astenem a Hostivicí leží velká 
vzdálenost, ale zvuk zvonu ji bez ná-
mahy jistě překonává. Ačkoli mluvíme 
různými jazyky, všichni rozumíme ja-
zyku zvonu. Jeho tón je univerzální, je 
výzvou k míru, k vzájemné pozornosti, 

ke spojení. Zejména v dnešní nejisté 
době je to podle mě důležité posel-
ství. Takové, které nám připomíná, 
že bychom se měli zaměřit spíše na 
pouta mezi národy, než na zvětšování 
rozdílů.

Celý rozhovor se starostkou Astenu 
Anke Van Extel-van Katwijk si může-
te pustit ve známých podcastových 
aplikacích.

Text: HOST
Foto: Jiří Hokův
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Jeden zbožný žid uvažoval o tom, že by 
konvertoval ke katolické víře. Po dlou-
hém uvažování a rozjímání se rozhodl, 
že se ještě podívá do Říma, tedy samot-
ného centra katolické víry. Po týdenním 
pobytu se vrátil zděšen a hořce zkla-
mán. Věčné město na něj svým hlukem, 
svou povrchní zbožností a pokrytectvím 
vůbec nezapůsobilo dobře. Přesto se 
po několika dnech nechal pokřtít. Když 
nad tím jeho přátelé kroutili hlavou, řekl 
jim: „Náboženství, které tohle vydrží, už 
musí vydržet všechno a musí být tedy to 
správné!“

Tak zní jeden z nespočetného množ-
ství vtipů, které na téma „Řím a papež-
ství“ kolují. Často jsou až mrazivě reali-
stické. Opravdu může Vatikán mnohdy 
působit jako něco ne ze včerejšího, ale 
z předvčerejšího světa. Komicky vypa-
dající marše Švýcarské gardy v extrava-
gantních uniformách, šroubovaný jazyk 
různých poselství, audience, při kterých 
hovoří jen jeden člověk (a účastníci 
vlastně ani moc neposlouchají), davy, 
které nadšeně hlučí, mávají a tlačí se 
na Svatého otce. I přesto, že papež-
ství zůstává bez přehánění globálním 
fenoménem, se mnoho (nejen) katolíků 
ptá: co má to všechno vlastně co dělat 

s Ježíšem a jeho poselstvím?
Na konci června slaví církev slav-

nost apoštolů Petra a Pavla a ve všech 
kostelech se čte úryvek z Matoušova 
evangelia, který na podobné otázky 
dává odpověď. Popisuje situaci, kdy se 
Ježíš obrátí na své nejbližší, tedy na 
apoštoly, a zeptá se jich, co si o něm 
veřejnost vlastně myslí. Padají různé 
odpovědi (jak to známe z dnešních 
průzkumů veřejného mínění), ale jen 
Petr přichází s vyznáním: „Ty jsi Mesiáš, 
syn živého Boha“. Na to reaguje Ježíš 
známými slovy, že Petr bude skála, 
na které postaví svou církev (a brány 
pekelné ji nepřemohou). A že to vyznání 
není nějakou Petrovou vlastní zásluhou, 
ale že tím byl obdarován – a má to tedy 
zprostředkovávat a přinášet ostatním.

Apoštol Petr rozhodně nebyl 
nějakou „hvězdou“. Nejen z Matou-
šova evangelia víme, že nebyl žádný 
univerzitní profesor ani žádný přesvěd-
čivý řečník. Mnohdy rychleji mluvil, než 
myslel, byl to zřejmě cholerik, mnoho-
krát také propadl skepsi a nevíře. Chvíli 
po svém slavném vyznání rozmlouval 
Ježíšovi cestu do Jeruzaléma a všichni 
asi víme, že Ježíše nakonec dokonce 
zapřel. Právě tohoto „průměrného“ člo-

věka si ale Ježíš vybral za skálu církve. 
Někoho, kdo se skrze své selhání a své 
slzy naučil pokoře. Někoho, kdo se díky 
tomu naučil doopravdy posilovat své 
bratry ve víře, což je to nejvlastnější 
poslání každého papeže.

Z dějin víme, že na papežském 
stolci usedla v průběhu staletí celá řada 
mužů, kteří se svému poslání hrubě 
zpronevěřili, ať už mocenskými chout-
kami, nemravným životem nebo třeba 
vedením válek, když ještě existoval 
papežský stát. Zároveň ale bylo stejné, 
možná i větší, množství papežů sva-
tých, učených, skromných a pokorných. 
V moderní době máme štěstí na tu 
druhou „kategorii“, mohl bych jmenovat 
např. vtipálka Jana XXIII., Jana Pav-
la II., který se statečně postavil komu-
nismu nebo lidského a láskyplného 
Františka blahé paměti. I když je církev 
se svým nejvyšším reprezentantem 
z nějakého důvodu slabá a bezmocná, 
i tehdy – nebo právě tehdy – je v ní Bůh 
přítomný, pokud dál předává Petrovo 
svědectví.

Jakub Jirovec, farář

Je papežství přežité? 

Centrum kultury v knihovně MKSH 
Městská knihovna představuje 
takové mikro středisko kultury 
v Hostivici. 

Samozřejmě primární činností knihov-
ny je půjčování knih. Přes tři tisícovky 
registrovaných čtenářů si mohou vybrat 
z téměř sedmi tisíc svazků. Ročně poří-
dí knihovna kolem 600 nových titulů.

V současné době je mezi dospělými 
nejoblíbenější bestseler Dana Browna 
Tajemství všech tajemství, mezi dětmi 
vítězí přes dvacet dílů Deníku malé-
ho poseroutky, jehož autorem je Jeff 
Kinney. Kromě knih nabízí knihovna 
i periodicky vydávavané časopisy, a to 
i vybrané zahraniční.

Jak tvrdí zdejší knihovnice, prostor 
mezi regály není jen o půjčení a vrácení 
svazků. Měla by to být i klidná oáza pro 
setkávání lidí různých generací. V jejích 
prostorách probíhají pravidelně výstavy 
výtvarného umění. Jsou zde besedy ne-
jen se spisovateli. Pro čtenářský zážitek 
si sem v rámci výuky chodí i celé třídy 
škol a školek.

V červnu bude na hostivickém zám-
ku již tradiční pasování stovky nových 
čtenářů z prvních tříd.

V knihovně si můžete surfovat po 
internetu nebo jen tak trávit čas zají-
mavým čtením. Připomínáme fungující 
copy centrum pro veřejnost a můžete 

zde i pohodlně zakoupit vstupenky na 
jiné kulturní akce. Sečteno a podtrže-
no – knihovna do moderní, trochu uspě-
chané, doby stále patří, a ta hostivická 
má co nabídnout.

Text a foto: Jiří Hokův 
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Dění ve městě

Čáry máry 
pod litovickou hrází
I když za poslední desetiletí 
pronikly do našich kultur růz-
né světové tradice, ta česká, 
která připadá na poslední 
dubnový večer, se stále drží 
v popředí zájmu, a tak o fili-
pojakubské noci planou ohně 
nejen po celém Česku. 
Připomínáme si tak, že první 
máj je proslulá Valpuržina noc 
a všude v povětří je plno nevi-
ditelných čarodějnic na pekel-
ných pochůzkách.

Letošní velmi úspěšné setkání pod 
hrází Litovického rybníku uspořádalo 
MKSH ve spolupráci s hostivickou 
radnicí. O zažehnutí hlavní vatry se 
postarali radní města se starostou 
Josefem Juránkem. Ještě před tím děti 
zhlédly divadelní estrádní představení 
souboru Matylda a její zlobidla. Pak už 
se všichni přesunuli k zapálené hranici, 
na níž hořela zlá čarodějnice.

Hrálo se na kytary, zpívalo se a na 
satelitních ohništích si návštěvníci 
opékali buřty. Co se týká občerstvovací 
statistiky, tak věřte, že bylo snědeno půl 
tisícovky špekáčků s tisíci krajíci speci-
álně upečeného čarodějnického chleba 
místní řemeslnou pekárnou Fermento. 
To vše dospělí zapili čtyřmi stovkami 
zlatého moku a nezletilí dvěma sty 
velkých malinovek.

Poděkování patří Technickým 
službám Hostivice za přípravu celé 
akce, hostivickým dobrovolným ha-
sičům, kteří dohlíželi na bezpečnost 
a krotili oheň, sportovním areálům za 
poskytnutí pozemku a Vlastovi a Luká-
šovi za krásný hudební doprovod, který 
příjemně dotvořil atmosféru celé akce. 

Velký dík patří mnoha stovkám dětí 
a dospělých, kteří se přišli pobavit a vy-
tvořili neopakovatelnou atmosféru.

Text a foto: Jiří Hokův
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Dění ve městě

Čarodějnice na plotě aneb soutěž  
o nejlepší hostivickou čarodějnici

VÍTĚZ!
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Sport ve městě

V sobotu 16. května doslova 
proběhl XIII. ročník 
tradičního běhu Hostivice RUN. 

Přes nepříznivé předpovědi počasí se 
katastru vyhnul déšť a v příjemné tep-
lotě mohlo odstartovat na sedm stovek 
běžců ve dvaceti čtyřech věkových 
a traťových kategoriích.

Pod hrází Litovického rybníku rozvi-
nul Matěj Stůj svou Bee Champs Zónu 
pro rozcvičení rodin s dětmi. Sportem 
se bavily všechny věkové skupiny. 

Běželo se pro zdraví, pro zábavu, ale 
také se vážně závodilo. Při doběhu té 
nejdelší trati, půlmaratonské, bylo často 
vidět na borcích zhmotnělé Zátopkovo 
heslo: „Když nemůžeš, tak přidej.“

Na občerstvení běžců a běžkyň 
padlo během závodů 350 banánů, 400 
jablek. Závodníci na tratích vypili 250 
litrů připravených nápojů.

O rozdání 64 kilogramů medailí 
a ocenění vítězů se postarali hostivičtí 
radní a starosta města Josef Juránek 
startoval hlavní běžecké kategorie.

Organizátoři akce děkují Václavu 

Liškovi, hostivickým hasičům, technic-
kým službám, městským strážníkům, 
zdravotníkům a dobrovolníkům za vý-
znamnou pomoc při zajištění náročné 
akce.

Zvláštní poděkování patří všem 
sponzorům.

Text a foto: Jiří Hokův

Kompletní galerie fotografií naleznete 
na facebookovém profilu MKSH

Hostivice v běhu dva nula dva šest 
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Sport ve městě

Hostivice v běhu dva nula dva šest 

Nejrychlejší běžec nejdelší trati
Půlmaraton třináctého ročníku Hostivice RUN 
zaběhl ze všech čtyř kategorií nejrychleji 
Zdeněk Rogalewicz časem 1:28:18.

Jaká byla letošní trať?
Skvělá, jako každý rok.

Letos bylo oproti předchozím ročníkům chladněji. 
Nevadilo to?
Vůbec ne, bál jsem se trochu deště, ale ten nepřišel.  
Teplota pro mě byla tak akorát.

Jaký jste měl před startem osobní cíl?
Chtěl jsem doběhnout pod 1:21:08, což se nepovedlo.  
Běžel jsem proti času a umístění už byl jenom bonus.

Takže, na příštím čtrnáctém ročníku vás zase uvidíme?
Jasně! Letos to byl můj pátý půlmaraton v Hostivici  
a už teď se těším na další.
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Senioři z Hostivice mají
o zábavu postaráno
Spolek Senioři nespoléhá, že se o jejich 
zábavu někdo postará, starají se sami. 
Je jich na sto padesát a znějí jak dobře 
naladěný a sehraný orchestr.

Scházejí se každé první a třetí pondělí každého měsíce od 
čtrnácti hodin v aule místního gymnázia. Pořádají výlety po 
českých městech. Koncem března navštívili Písek, v květ-
nu hraniční město Cheb. Vyrážejí za kulturou po širokém 
okolí, a dokonce i na týdenní rekreační pobyty. Ve spolupráci 
s MKSH se scházejí v místní sokolovně na taneční odpoledne 
při živé hudbě. To poslední jarní, které je zaznamenáno na 
fotografiích, bylo zpestřeno vystoupením tanečního souboru 
Margarita z nedalekých Řep. Jak bylo předem avizováno, 
létaly vzduchem nejen sukně.

Pokud jsme označili hostivické seniory jako sehranou 
kapelu, tak se sluší dodat, že dirigentkou s vlídnou taktovkou 
je paní Magdaléna Vaněčková, která vás všechny zve do 
svých řad. Ona skromně dodává, že činnost spolku je dílem 
celého kolektivu. Pokud pozvání přijmete, zapomeňte na nudu 
všedních dnů.

Text a foto: Jiří Hokův
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Zprávy ze škol

DĚJINY V RUKOU
ŽÁKŮ
Žáci 9. ročníku naší základní školy 
srdečně zvou veřejnost na jedinečnou 
výstavu, která se tematicky zaměřuje na 
období druhé světové války.

Zahájení proběhne 19. května a v následujících dnech bude 
výstava v určených termínech (po–st 15:00–17:00) přístupná 
také široké veřejnosti, a to až do 5. června.

Návštěvníci se mohou těšit na poutavé prezentace, které 
si pro ně připravili sami žáci. Ti nabídnou nejen zajímavé 
historické informace, ale také osobní pohledy na události, které 
zásadně ovlivnily světové dějiny. Výstava představí řadu au-
tentických předmětů, z nichž některé návštěvníci možná uvidí 
na vlastní oči vůbec poprvé.

Součástí celé akce budou i komentované prohlídky, během 
nichž se návštěvníků ujmou samotní žáci. Ti provedou hosty jed-
notlivými částmi výstavy a ochotně zodpoví jejich dotazy. Díky 
tomu vzniká jedinečný prostor pro sdílení znalostí i živou diskusi.

Výstava slibuje nejen poučení, ale i silný zážitek. Přijďte 
podpořit práci našich žáků a připomenout si důležité momenty 
historie způsobem, který osloví všechny generace.

Těšíme se na vaši návštěvu!

Za organizační tým
PhDr. Lucia Magdziak, MBA

Akce: Jedeme na vodu!
Letos již pošesté
Krásná neděle na Berounce, 
s kamarády na řece a u ohně, 
sluníčko a vody akorát…

Co víc si přát? První pádlování je 
s mámou a tátou a vodáci z prvního 
Včeličkového loučení s předškoláky už 
mají svoji loď. Mezi námi jsou zkušení 

vodáci, ale i ti, kteří se na vodu vydali 
úplně poprvé. Každý rok se tu setkává-
me s bývalými i letošními předškoláky, 
a naše parta tak roste. Loučíme se 
a zároveň se těšíme na další setkání.

Tak AHOJ na další Včeličkové vodě!

Martina Benešová 
a Michaela Bláhová
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Zprávy ze škol

Byla u nás muzika

Kreslení v plenéru

Na jaře do školky zavítali 
muzikanti Dechového tria 
s koncertem sestaveným dětem 
na míru. Je to profesionálně 
připravené interaktivní 
vystoupení, na které se těší  
děti i dospělí.

Třída Lvíčků se každý rok promění na 
koncertní sál – jeviště pro tři muzikan-

ty a jejich nástroje a na hlediště pro 
nadšené diváky. Chvilku se sedí a jen 
poslouchá, pak se tančí a zpívá, děti se 
naučí novou písničku, někdy se hádá 
pohádková melodie anebo ptačí zpěv, 
ale hlavně se tleská a volá se BRAVO! 
Letošní vystoupení bylo zakončeno 
hudební pohádkou z mraveniště. Znovu 
všechno dobře dopadlo.

Takové zábavné vystoupení dětem 
pomáhá rozvíjet řadu dovedností. Zlep-
šuje soustředění a trénuje smysl pro ryt-

mus, seznamuje je s různými hudebními 
nástroji, učí pravidla slušného chování 
v divadle. Navíc posiluje paměť, rozši-
řuje slovní zásobu a podporuje sociální 
dovednosti. Je to ideální způsob, jak 
prožít hudbu hravě a s radostí!

Za mateřskou školu
Michaela Bláhová a Martina Benešová

Třída 8. A v rámci hodin umění bude v květnu  
chodit kreslit „v plenéru“ do okolí školy.

Dne 6. 5. ve středu jsme začali na Husově náměstí, kde si žáci 
vybrali jeden objekt a do svých skicáků zkoušeli perspektivu, 
kresby dopadly moc pěkně.

Text a foto: vyučující Tereza Tesla 
a Matěj Jindra
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Spolky a organizace

Zprávy z divadla
Letní noc, zahrada, hudba
a Erbenovy příběhy…

Zveme vás na výjimečné venkovní představení Pane 
Erbene, neřekněte ne!, které se uskuteční v pátek 
12. června 2026 od 21:00 v Zahradě smíření ve Břvích.

Erbenovy balady ožijí pod širým nebem v netradiční 
večerní atmosféře. Čeká vás představení, které začne 
ještě dříve, než se všichni pohodlně usadíte — dopo-
ručujeme proto přijít včas a nechat se vést samotným 
místem i okamžikem.

Pozdní hodina, zahrada ponořená do soumraku 
a překvapení ukrytá mezi stromy slibují nevšední diva-
delní zážitek.

Těšíme se na společné setkání pod letní oblohou.

Text: Jolana Petříková

Našlapaný duben na gymnáziu

Duben byl vzhledem 
k dění na gymnáziu opravdu 
silný měsíc.

Po Velikonocích začal kvapík, který 
se nesl ve jménu přijímacího řízení, 
maturitních slohů, výjezdů na Kokořín-
sko v rámci krajského projektu IDZ a do 
toho všeho měli žáci z III. A a 7. A tý-
denní praxe. Ještě jsme stihli uspořádat 
školní kolo soutěže Šampioni z lavice, 
kde žáci usedli za simulátory Formule 
1. V aule školy také proběhl dějepisný 
projekt, který se týkal politických proce-
sů z 50. let a do toho nás stihla navštívit 
ještě italská skupina učitelů v rámci spo-
lupráce z projektu eTwinning. A mnoho 
dalšího, bylo toho opravdu spoustu. Vše 
o sobě dáváme pravidelně vědět na 
školním Instagramu. A již teď víme, že 
květen klidnější nebude.

Mgr. Milan Pospíšil
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Co se v červnu děje v ZaHRÁTce?
Období dětského vzdoru bývá jedno 
z nejnáročnějších období u dětí předškolního věku. 
Jak to všechno zvládnout a co v některých situacích 
může pomoci, a co ne?

To se dozvíte na semináři Děti a emoce 10. června s dětskou psycholožkou 
Mgr. Lenkou Brožkovou.

Dopoledne s divadlem pro nejmenší si společně s dětmi užijeme 17. června 
od 10 hodin na Letní slavnosti, kde nám zahraje Divadlo L pohádku Malý princ. 
Pro děti budou připravena i pohybová a kreativní stanoviště. Vstupné je dobro-
volné a všichni jste srdečně zváni!

Školním rokem nekončíme
ZaHRÁTka jede i během letních prázdnin

Prázdniny se blíží, a proto chceme 
poděkovat všem příznivcům za podporu 
a věrnost našemu rodinnému centru 
během celého školního roku.

Rok to nebyl úplně jednoduchý, 
ale o to víc si vážíme toho, že jsme ho 
zvládli. Za celý školní rok jsme realizo-
vali spoustu skvělých akcí pro děti i do-
spělé. Děkujeme také městu Hostivice 
za podporu.

Během letních měsíců nabízíme 

příměstské tábory – kreativní a sportov-
ně-turistický pro děti školní. Letní školka 
funguje v naší dětské skupině pro děti 
předškolní, kde děti čekají tématické 
týdny – sporťáček, rytmohrátky, z po-
hádky do pohádky a další. Stále máme 
ještě pár volných míst. Více informací 
na www.zahratka.cz.

Pokud uvažujete pro vaše dítě od 
září o naší Dětské skupině ZaHRÁTka, 
ozvětě se nám. Přijímáme děti od dvou 

let. Více informací na detskaskupina.
zahratka.cz.

Přejeme všem krásné léto! 

Když školkový rok uteče jako letní vítr

Školkový rok se pomalu chýlí 
ke konci. I když máme pocit, že 
utekl snad rychlostí letního větru, 
když se ohlédneme zpátky, 
vidíme za sebou opravdu živý 
a pořádně nabitý rok.

Během roku jsme zase o kousek zve-
lebili naše zázemí a udělali další krok 
k tomu, aby se u nás děti cítily ještě 
lépe. Přistavěli jsme nový uzavíratelný 
přístřešek a velkou radost nám udělala 
i naučná tabule, která už konečně stojí 
na svém místě. Zároveň jsme se pustili 
do spolupráce s městem Hostivice na 
rozšíření naučné stezky kolem hosti-
vických rybníků. Těší nás sledovat, jak 
naše místo roste spolu s dětmi a získává 
stále útulnější a živější podobu.

Dětem jsme se během celého roku 
snažili program co nejvíce zpestřovat 
a přinášet jim nové zážitky. Kromě 
každodenního pobytu venku se pravidel-
nou součástí našich dní stala keramika, 

v zimě jsme navštěvovali sokolovnu 
i solnou jeskyni a do školky za námi 
přicházeli zajímaví hosté i programy. 
Užili jsme si divadýlka, workshop Tóny 
radosti, Cestu kapky vody, setkání 
s paleontologem nebo Logohrátky 
s paní logopedkou. Vypravili jsme se 
také do Sládečkova muzea v Kladně, 
slavili Hromnice, povídali si o našich 
předcích, tančili na maškarních bálech 
a nechyběla ani oblíbená přespávačka 
u Litovičáku. Máme radost z toho, kolik 
rozmanitých společných zážitků jsme 
letos s dětmi prožili.

Velkou radost nám udělaly také 
naše akce pro děti, rodiče i veřejnost. 
Podzimní festival, velikonoční veselí 
i jarní festival se opravdu vydařily a ka-
ždý měsíc probíhaly dílničky a herničky. 
Nově vznikl také Lesní klubík pro děti 
a rodiče, který bude od září pokračovat 
dál. Máme velkou radost, že si našel své 
místo mezi rodinami s menšími dětmi. 
Pro děti ve věku 2–4 roky je to krásná 
možnost, jak si za přítomnosti rodiče 
postupně zvykat na kolektiv, rytmus 
společného dne i prostředí lesního klubu 
a zároveň spolu trávit smysluplný čas 
venku v přírodě. Připojit se k nám mo-

hou i další malí objevitelé a jejich rodiče. 
Mrkněte na náš web www.hura-ven.cz

Na konci roku jsme měli plnou 
kapacitu plnou úžasných dětí i skvělých 
rodičů, za což jsme velmi vděční. Loučí-
me se s našimi předškoláky, kteří s námi 
ušli obrovský kus cesty, a přejeme jim, 
aby si svou radost z objevování a vztah 
k přírodě nesli dál. Budou nám moc 
chybět. Zároveň se těšíme i na nové 
kamarády, kteří se k nám od září přidají. 
Pár míst ještě máme, kdybyste se k nám 
chtěli připojit.

Velké poděkování patří také městu 
Hostivice za podporu a spolupráci bě-
hem celého roku. Velmi si toho vážíme 
a už teď se těšíme na další společné 
projekty.

Děkujeme všem za důvěru, podporu 
a společný rok.

A ani během léta nezastavujeme! 
Čekají nás příměstské tábory plné her, 
tvoření a dobrodružství venku, navíc 
různě tematicky zaměřené. Pokud 
tedy hledáte pro děti smysluplný letní 
program v přírodě, mrkněte na náš web 
www.hura-ven.cz

Lesní klub HURÁ VEN



Hostivický měsíčník | červen 2026 21

Spolky a organizace

Příměstský tábor 
pro předškoláky a děti z 1. a 2. třídy ZŠ

20. - 24.7. 2026
10. - 14.8. 2026

Rozvoj řeči a jazykových dovedností
✔ výslovnost a artikulační obratnost 

✔ fonematický sluch (sluchové rozlišování hlásek)
✔ slovní zásoba a porozumění řeči
✔ grafomotorika a jemná motorika

✔ dovednosti důležité pro čtení a psaní

Kde: RC Zahrátka
Za Mlýnem 1748

Hostivice

Mgr. Markéta Eiseltová - logoped ve zdravotnictví
MarketaEiseltova@seznam.cz    tel.: 604 804 884

Cena:
5590.- Kč

Na prvního máje se  
ve Višňovce tradičně konala 
Hostivická hubička.

Přesně v 15:15 se zde sešlo několik 
párů, které společně oslavily svátek 
lásky symbolickou prvomájovou pusou 
pod rozkvetlým stromem.

Některé páry sice společný oka-
mžik nestihly, ale o polibek se připravit 
nenechaly a užily si ho kdykoliv během 
krásného odpoledne.

Děkujeme všem, kteří dorazili a vy-
tvořili příjemnou atmosféru. Budeme se 
těšit zase na viděnou při další společné 
akci.

Už 4. 6. nás čeká darování krve 
v sokolovně.

Více informací získáte na e-mai-
lu: info@hostivize.cz.

Děkujeme.
Tým spolku Hostivize 

První máj ve Višňovce



Hostivický měsíčník | červen 202622

Spolky a organizace

Stromy a keře v okolí VIDY 
kvetou, záhony jsou plné 
jarních cibulovin, ale ani tyhle 
známky jara vás nemohou 
připravit na to, co se 
odehrává na střeše školy.

Malí a mladí zahradníci založili vyvýše-
né záhony a pustili se do pěstitelských 
experimentů.

Jahody, hrášek, levandule, máta, 
ředkvičky, kedlubny, lichořeřišnice, 
cibule… Zalévání, pletí, opatrování, 
pozorování, péče… Na střešní zahradě 
to žije.

Držte našim zahradnickým partám 
palce, ať je první úroda bohatá.

Dana, třídní učitelka 2.C 

Zahradnická sezóna ve VIDĚ  
je v plném proudu
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Jaro v okolí Hostivice 
a Chýně letos opět ukázalo 
svou nejkouzelnější 
tvář. Pro většinu z nás 
je červen časem výletů 
a relaxace, ale pro 
přírodu je to nejdůležitější 
období roku – čas naděje 
a nových začátků.

Právě teď se v trávě, remízcích a rákosí 
rodí nová generace našich zvířecích 
sousedů. My, myslivci z Mysliveckého 
spolku Hostivice – Chýně, bychom 
se s vámi rádi podělili o radost z této 
proměny a poradili, jak si tuto krásu 
společně uchovat. 

Budky už mají své nájemníky
V květnovém čísle jsme vám přiblížili 
jarní práce v honitbě, kdy naši členové 
opravovali krmná zařízení a instalo-
vali nové napáječky pro zvěř. Velkou 
radost máme z hnízdních budek pro 
kachny, které jsme vyráběli svépomocí 
během společných brigád. Dnes už tyto 
budky, umístěné na klidných místech 
u vody, slouží svému účelu a poskytují 
kachnám bezpečné místo pro vyvedení 
mláďat.

Aby se jim u nás dařilo, máme pro 
vás jeden tip: i když je krmení kachen 
rohlíkem oblíbenou aktivitou, jejich zdra-
ví bohužel nesvědčí. Pečivo jim může 
způsobit vážné zažívací potíže i vy-
́vojové vady. Pokud jim chcete dopřát 
skutečnou hostinu, zkuste příště vzít 
ovesné vločky nebo kousek salátu. Bu-
dou zdravější a voda v našich rybnících 
zůstane čistší.

Kouzlo neviditelných mláďat
V polích kolem našich obcí jsou teď 
ukryta srnčata a malí zajíčci. Jejich 
jedinou ochranou je to, že jsou „nevi-
ditelní“ – nemají žádný pach a trpělivě 
čekají na svou mámu.

●	 Pravidlo „nedotýkat se“: Pohled na 
srnče je úžasný zážitek, ale lidský 
pach by pro něj znamenal rozsudek 
smrti, protože by ho matka kvůli 
pachu člověka zavrhla.

●	 Psi patří na vodítko: I ten nejposluš-
nější pes se v kontaktu s divokým 
zvířetem mění v lovce. Jak to vypa-
dá v praxi? Majitel pejska řekne: „On 

se jenom proběhne, však ji stejně 
nedožene.“ Ano, většinou má prav-
du. Ale když se slabé srnče nebo 
březí srna proběhne dvacetkrát den-
ně, umře vyčerpáním nebo v panice 
skočí pod kola aut. Prosíme, mějte 
své čtyřnohé kamarády v polích a le-
sích pod kontrolou.

●	 Držte se cest. Vstupem do vysoké 
trávy riskujete zašlápnutí mláděte, 
které se instinktivně přikrčí a nehýbe 
se. Také auta a motocykly nepatří 
na polní cesty – hluk a prach zvěř 
zbytečně vyhánějí z jejich úkrytů.

Bezpečný domov bez nehod
Naše okolí je krásné, ale pro zvířata 
občas nebezpečné. V roce 2025 jsme 
v našem revíru řešili téměř 30 případů, 
kdy zvěř zahynula pod koly automobilů. 
Stačí, když v úsecích mezi obcemi za 
svítání a soumraku trošku zvolníme – 
pro zvíře to může znamenat život a pro 
nás klidnější cestu domů.

Klidová zóna
Stejný klid se snažíme udržet i v lokalitě 
bývalé skládky naproti Hostivici‐Jih. 
Přestože jde o soubor soukromých 
pozemků, vnímáme toto místo jako 
vzácnou „klidovou zónu“, kde si zvěř 
může odpočinout. Věděli jste, že je 
to jedno z mála míst v republice, kde 
žijí koroptve? Prosíme všechny řidiče 
terénních aut a motorek, aby toto místo 
respektovali. Hluk tam zvěř stresuje 
a vyhání ji přímo k silnicím, kde pak 
dochází ke zbytečným kolizím.

Proč to vlastně děláme?
Myslivost pro nás není jen koníček, je to 
odpovědná péče o krajinu a její oby-
vatele. Zahrnuje stovky hodin brigád, 
údržbu krmelců, doplňování vody do na-
páječek nebo ranní procházení luk před 
sečením, abychom zachránili srnčata 
před žacími stroji. Děláme to proto, aby 
naše krajina v okolí Hostivice a Chýně 
zůstala živá a pestrá.
 
Slovo hospodáře
„Víme, že lidé u nás mají přírodu rádi. 
Naším cílem není nikoho omezovat, ale 
inspirovat k ohleduplnosti. Každý, kdo 
u rybníka vymění rohlík za vločky nebo 
v polích podrží pejska na vodítku, je pro 
nás hrdinou. Společně můžeme zajistit, 
že naše děti budou i za deset let potká-
vat živé zajíce a srnky hned za humny 
svých domovů.“

Petr Bahenský
Myslivecký spolek Hostivice – Chýně

Červen je měsícem myslivosti  
a ochrany přírody
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Jaro je pro náš klub 
tradičně obdobím plným 
soutěží, emocí a velkých 
sportovních výzev.

Ani letos tomu nebylo jinak – za sebou 
máme dva nominační závody na Mis-
trovství Evropy, které se uskuteční na 
konci května v Belgii, a pro FitStation.
cz dopadly opravdu skvěle.

Velkou radost nám přinesl fakt, že 
se na evropský šampionát nominovalo 
hned 6 našich sestav – 2 fitness týmy, 
2 tria, jedno duo a jeden singl. Tento 
výsledek je pro nás potvrzením poctivé 
práce závodníků, trenérů i celého klubo-
vého zázemí. Největšího úspěchu pak 
dosáhlo trio ve složení Natálie Jabůrko-
vá, Nela Bartoníková a Barbora Kuže-
lová s tématem Esa, které si vybojovalo 
nominaci z prvního místa a potvrdilo 
svou výbornou formu i připravenost na 
mezinárodní scénu.

Velmi si vážíme také přízně města 
Hostivice, které náš klub dlouhodobě 
podporuje. Díky této spolupráci můžeme 
vytvářet kvalitní podmínky pro sportovní 
rozvoj dětí i mládeže a umožnit našim 
závodníkům reprezentovat nejen klub, 
ale i Hostivici na významných soutěžích 
doma i v zahraničí.

Dubnové závody pro nás byly výji-
mečné ještě z jednoho důvodu – jako 
klub jsme měli možnost pořádat také 
2. nominační závod. Organizace celé 
akce byla velkou výzvou, ale díky skvě-
lým partnerům, trenérům, rodičům i dob-
rovolníkům se podařilo vytvořit krásné 
a profesionální prostředí pro všechny 
závodníky i návštěvníky. Velkou radost 
nám udělaly také hodnotné ceny pro 
soutěžící, které se podařilo zajistit právě 
díky podpoře našich partnerů.

Celý závodní víkend se nesl ve 
skvělé atmosféře plné podpory, emocí 
a sportovních výkonů. O to více nás 

těší, že se vše podařilo nejen po organi-
zační stránce, ale i po stránce sportov-
ní. Nyní už se naplno soustředíme na 
přípravu na mistrovství Evropy a věří-
me, že naše závodnice v Belgii předve-
dou stejně skvělé výkony jako během 
nominačních závodů. I naše gymnastky 
mají v jarní sezóně za sebou řadu závo-
dů, kde na soutěžích Začni s mistry pra-
videlně sbírají medaile napříč kategorie-
mi. V nejvyšší výkonnostní třídě se naše 
závodnice rozhodně neztrácejí a potvr-
zují svou dlouhodobou kvalitní přípravu 
i schopnost obstát v silné konkurenci, 
především naše závodnice Julianka 
Štifterová, která se na závodech Mistry 
s mistry pravidelně umisťuje v první 
desítce. Zároveň se poprvé představila 
na mezinárodní soutěži Czech Aerobic 
Open, kde v jednotlivcích získala důleži-
té závodní zkušenosti, které ji posouvají 
dál v jejím sportovním růstu.

Velkého úspěchu dosáhla také za 
klub Bios Fit z Mníšku pod Brdy, kdy se 
v kategorii Group se svým týmem stala 
vicemistryní republiky.

Za FitStation.cz Eva Bízková

FitStation.cz jede na Mistrovství Evropy! 

SENIOR TAXI HOSTIVICE
Příspěvek od města na jednu zpáteční cestu k lékaři ve výši 180 Kč.
Pro občany Hostivice starší 65 let nebo pro držitele průkazu ZTP nebo ZTP/P.
Pro seniory 80+ z Hostivice přeprava do očkovacího centra tam i zpět zdarma.

Objednávat se můžete na tel. čísle: 220 397 139
každý všední den od 8.00 do 11.30 hodin.
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Čtyři hostivické zvony
Na jaře roku 1924 se paní 
Marii Fialové a kaplanovi 
Josefu Roháčovi podařilo 
ve sbírce vybrat dostatek 
peněz na zhotovení tří 
zvonů, aby doplnily 
umíráček, který jediný 
přečkal první rekvizice.

O sto let později jsme založili sbírku 
na obnovu zvonů po druhé, 
nacistické rekvizici. Rok nám trvalo 
vybrat potřebné peníze a zajistit 
výrobu dvou zvonů, Jakuba 
a Vavřince.

Stalo se ale něco nečekaného – Vaše 
štědrost byla tak veliká, že peníze 
nejen vystačily na dva velké zvony, 
ale zbylo i na třetí zvon, který se 
přesně vejde do posledního volného 
místa ve zvonové stolici.

Bude nejmenší ze všech a bude se 
jmenovat Vojtěch, stejně jako 
umíráček, který přečkal dvě rekvizice 
a nakonec byl rozstřelen 
za Pražského povstání.

Poprvé od zrekvírování zvonů v roce 
1942 se tak Hostivicí opět rozezní 
čtyři zvony. A dokončí se obnova 
díla, které začalo v roce 1924.

Vladimír Burger, Tomáš 
Koňařík a Daniel Bartoň

Srdečně Vás zveme 
na slavnostní žehnání 
nového Vojtěcha 
a repasovaného 
Václava na svato-
jakubskou pouť 
26. července 2026.

26.
července

Vojtěch 
a Václav
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REALITNÍ OKÉNKO
aneb náhled do zákulisí realitního trhu
Do konce května byla splatnost 
daně z nemovitosti. Proč jsem ji 
musela platit zase já, když jsem 
už nemovitost prodala?

Je pravda, že daň z nemovitosti platí 
její majitel, avšak ten, který byl na pří-
slušném listu vlastnictví zapsán k datu 
1. 1. běžného kalendářního roku, na 
který se daň platí.

Pro přehlednost uvedu pří-
klad: kupní smlouvu jste podepsala 
12. 12. 2025 a vložila do podatelny 
katastrálního úřadu 15. 12. 2025. 
Nový majitel byl do katastru zapsán 
10. 1. 2026. To znamená, že k datu 
1. 1. 2026 jste byla na příslušném listu 
vlastnictví jakožto majitelka napsaná 
Vy, a proto na rok 2026 platíte daň 
z nemovitosti Vy.

K tématu pár poznámek:
1.	 Pokud ve stejném katastrálním 

území vlastníte ještě jinou nemo-
vitost, je třeba do konce ledna 

následujícího roku podat na místně 
příslušný finanční úřad opravné da-
ňové přiznání. Pokud žádnou jinou 
nemovitost v daném katastrálním 
území nevlastníte, finanční úřad 
Vás odhlásí sám (na základě již 
fungujícího sdílení informací mezi 
jednotlivými složkami státní správy).

2.	 Pokud nemovitost spoluvlastníte 
s další osobou (např. společná 
příjezdová cesta pro více rodinných 
domků), je třeba, aby buď platil 
daň z nemovitosti za svůj podíl 
každý samostatně anebo v ideál-
ním případě jeden ze spolumajitelů 
centrálně (a rozpočtete si mezi 
sebou). Píši to proto, že se v praxi 
často stává, že každý spolumajitel 
spoléhá na toho druhého a v ko-
nečném důsledku neplatí nikdo… 
pak vznikají zbytečné nedoplatky 
a zbytečné komplikace.

3.	 V dnešní digitální době je možné 
daňové přiznání vyplnit přes portál 
finanční správy www.mojedane.cz 
a následně odeslat např. přes dato-

vou schránku. Zde je velká výhoda, 
že Vám v interaktivním formuláři 
nabíhají automaticky veškeré koe-
ficienty a tak nemusíte pracně už 
vůbec nic dohledávat.

Vážení čtenáři, pokud Vás napadá 
jakýkoli „realitní dotaz“ obecného cha-
rakteru, napište jej buď na emailovou 
adresu redakce Hostivického měsíční-
ku anebo přímo realitnímu makléři na 
adresu miroslav.hosek@re-max.cz. 
Pokud máte nějaký specifický / sou-
kromý dotaz, je možné si s realitním 
makléřem na výše uvedené e-mailové 
adrese domluvit schůzku. 

V HOSTIVICI 3. ČERVNA 2026

S ANASTASIÍ FURMAN

A ONDŘEJEM SOUKUPEM

AULA GYMNÁZIA
VSTUP DOBROVOLNÝ

REDAKTORKOU DENÍKU N

ANALYTIKEM ČESKÉHO ROZHLASU

PROMÍTÁNÍ OSKAROVÉHO

3.
ČERVNA

18:30

NÁSLEDNÁ BESEDA 

FILMU

 Miroslav Hošek 
www.miroslav-hosek.cz
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Křížovka

Řešíme
ihned

 ŽALUZIE  

ROLETY  
SÍTĚ PROTI HMYZU

 777 038 001
www.gato.cz


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Správné znění tajenky z květnového čísla je: „Zkušenost je dobrá škola, jen školné je příliš vysoké“. 
Knihu za správné vyluštění si výherce  Bohuslav Samec může do konce července 2026 vyzvednout v Hostivici 
v místní knihovně MKSH. Blahopřejeme.  
Správné znění tajenky z tohoto čísla posílejte do 15. června 2026 na e-mail: hostivicky.mesicnik@mksh.cz. 
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Reakce politických subjektů

OTÁZKA MĚSÍCE

Končí další školní rok. 
Jaký podle vás byl 
a co by si hostivičtí 
školáci zasloužili pro 
ten nadcházející?

Konec školního roku je pro mě vždy 
chvílí, kdy si uvědomím, jak rychle ten 
čas utíká. Člověk má pocit, že teprve 
nedávno děti nastupovaly do školy, 
a najednou je tady vysvědčení, prázd-
niny a plány na to, co všechno přes léto 
stihnou.

Naše školy mají za sebou další ná-
ročný rok. Děti ho zvládly skvěle, učitelé 
odvedli obrovský kus práce a rodiče 
byli oporou tam, kde bylo potřeba. Je 
vidět, že školní komunita v Hostivici drží 
pohromadě, a toho si opravdu vážím.

Když přemýšlím o tom, co bych 
dětem přál do dalšího roku, vracím se 
stále k jedné věci: více pohybu. Vidím 
to i doma – když se děti hýbou, jsou 
spokojenější, lépe se soustředí a škola 
je pro ně snesitelnější. Sport není jen 
tělocvik. Je to způsob, jak si vyčistit 
hlavu, být s kamarády a mít radost 
z obyčejných věcí.

Bylo by skvělé, kdyby příští rok přinesl:
-	 lepší dostupnost sportovišť pro školy 

i veřejnost,
-	 bezpečnější okolí škol, aby se děti 

mohly pohybovat bez stresu,
-	 více sportovních akcí a kroužků, které 

je budou bavit,
-	 venkovní hřiště a prvky, kde se dá 

vyřádit i během přestávek.

Nejde o rekordy ani o medaile. Jde o to, 
aby se děti cítily dobře a měly kde vybít 
energii. A to je něco, co jim můžeme 
společně dopřát.

Přeji všem dětem krásné a aktivní 
prázdniny, učitelům zasloužený odpoči-
nek a nám ostatním chuť dál pracovat 
na tom, aby se v Hostivici dobře žilo, 
učilo i sportovalo.

Vasil Tričkov
zastupitel za ODS

Končící školní rok je provoněný novotou 
a zároveň závanem čerstvého vzduchu.

Novotu přineslo otevření svazko-
vé Základní školy VIDA do ostrého 
provozu pro jeden z nově vytvořených 

školních obvodů v našem městě. VIDA 
přinesla moderní a velkorysé prostory 
pro vzdělávání dětí a současně i novou 
energii, která je patrná jak v práci 
zaměstnanců školy, tak v nadšení jejích 
žákyň a žáků. Každý nový projekt s se-
bou přináší drobné výzvy, ale důležité 
je, že se daří je postupně překonávat 
a rozvíjet školu dobrým směrem.

Závan čerstvého vzduchu pro naši 
Základní školu Hostivice přichází s po-
stupným uvolňováním kapacity školy, 
které umožňuje větší péči o školní 
budovu i další rozvoj specializovaných 
učeben. Příkladem je nová učebna che-
mie nebo realizace chlazení nejvíce ex-
ponovaných tříd prvního stupně během 
letních měsíců. Posouvá se také projekt 
nového vstupu a atria školy, který má 
přinést nejen příjemnější prostředí, ale 
i vyšší bezpečnost pro žákyně a žáky.

Pro další školní rok bych hosti-
vickým školákům a školačkám přál, 
aby obě základní školy pokračovaly 
ve svém rozvoji a vzájemně se inspi-
rovaly. Velké poděkování přitom patří 
především učitelkám, učitelům i dalším 
zaměstnancům škol, protože právě 
jejich práce vytváří prostředí, ve kterém 
děti získávají nejen vzdělání, ale i pocit 
bezpečí, podpory a prostoru pro vlastní 
rozvoj.

VIDĚ bych přál, aby si i ve druhém 
roce fungování udržela energii a nadše-
ní, se kterým do hostivického vzdělává-
ní vstoupila. Hostivické základní škole 
pak přeji, aby se podařilo posunout 
projekt nového vstupu a atria do reali-
zační fáze a aby si její žáci také mohli 
vyzkoušet, jaké to je, když alespoň část 
školy voní novotou.

Mgr. Přemysl Šanovec
za Středočeši2012.cz 

Školní rok 2025/26 byl pro Hostivici 
z hlediska vzdělávání významný. V září 
loňského roku se pro hostivické děti ote-
vřela druhá základní škola, kterou naše 
město spravuje společně s Chýní – ZŠ 
VIDA.

Hostivice tak vyřešila nedostatek 
míst pro místní školáky a základní škola 
v centru města si mohla alespoň čás-
tečně oddechnout. Po více než dvaceti 
letech se jí uvolnily kapacity a získala 
větší prostor pro své žáky, učitele i sa-
motnou výuku.

A co bychom jako komunální politici 
přáli hostivickým dětem? Především 
prostředí, ve kterém se budou cítit bez-
pečně, respektovaně a kde budou mít 
možnost rozvíjet svůj talent i vlastní ná-
zor. My jako komunální politici můžeme 

v tomto ohledu dětem pomoci minimál-
ně tím, že budeme hledat a podporovat 
kvalitní a osvícené vedení škol i školek 
a poskytovat mu plnou podporu, aby se 
mohlo soustředit na to nejdůležitější, 
tedy na děti a jejich vzdělávání.

Současně je dobré si uvědomit, 
že děti nevychovává jen rodina nebo 
škola. Jak rostou, začínají vnímat 
svět v širších souvislostech, jak spolu 
dospělí mluví, jak se k sobě chovají, 
nebo ti starší, jak radnice komunikuje se 
svými občany ve městě, ve kterém žijí. 
Jsou to první zkušenosti, na základě 
kterých si vytvářejí představu o tom, jak 
má fungovat společnost. Přáli bychom 
si proto, aby kolem sebe viděly věcnou 
a kultivovanou komunikaci, otevře-
nost, kvalitní informace a transparentní 
správu města. Protože právě z těchto 
každodenních příkladů se často učí víc, 
než si dospělí připouštějí. Formuje to 
později jejich ambici, důvěru a vůli se 
aktivně a odpovědně zapojovat ve veřej-
ném životě.

zastupitelé SNK HOme
Pavel Bednář, Klára Čápová, Eva Kaší-
ková, Tomáš Koňařík, Míša Petránková, 

Eva Tylová, Broňa Zieleniec Kubová

Nejjednodušší cesta  
k vaší vstupence 
na akce pořádané 

MKSH! 

Pořiďte si vstupenku 
z pohodlí domova nebo 

odkudkoliv.

Předprodej vstupenek 
na TicketLive 

a v Městské knihovně 
Hostivice. 
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!! ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU !!

Vyklízíme sklepy, byty, pozůstalosti,  
zahrady, atd.

Naložíme a odvezeme na skládku
nepotřebné věci za rozumnou cenu.

STĚHOVÁNÍ.
Telefon: 773 484 056

Kamenictví Špírek
Kámen zobrazuje věky, přináší krásu a užitek.

PROVOZOVNA
Plzeňská 210 

267 01 Králův Dvůr
tel.: 602 327 392

KANCELÁŘ
Zavadilova 40

160 00 Praha 6
tel.: 777 257 607

SÍDLO
Jabloňová 566

253 01 Hostivice
tel.: 777 143 644

e-mail: info@kamenictvispirek.cz

WWW.KAMENICTVISPIREK.CZ

VEŠKERÉ KAMENICKÉ PRÁCE  
Z PŘÍRODNÍHO A UMĚLÉHO KAMENE

kuchyňské a koupelnové desky • obklady • dlažby • parapety  
schody • krby • topné panely • pamětní desky • grilovací desky  

kamenné doplňky • pomníky

OPRAVA ŽALUZIÍ
VÝMĚNA VODÍCÍCH LANEK ● NOVÉ ŽALUZIE ● ROLETY 
– ROLETY DEN NOC ● SÍTĚ PROTI HMYZU ● SEŘÍZENÍ 
OKEN. tel.: 733 720 950 pavel.janci@email.cz

PEDIKÚRA
V pohodlí vašeho domova, tel.: 603 910 026

ŽALUZIE ● ROLETY ● SÍTĚ PROTI HMYZU
www.har.cz, Tel.: 777 208 491

ELEKTRIKÁŘ MILAN JENIŠTA 
Nabízím i práce hodinového manžela, Tel.: 603 545 575

PARKOUROVÉ KROUŽKY  PRO ZAČÁTEČNÍKY A POKROČILÉ 6 AŽ 15LET 

 
• LICENCOVANÍ TRENÉŘI • KONTROLA NAD POHYBY • VZTAHY  

• PŘEDÁVÁNÍ SPRÁVNÝCH HODNOT • VŠESTRANNÝ ROZVOJ POHYBU 

ZKUŠENOSTI SAHAJÍ AŽ DO ZAČÁTKŮ PARKOURU V ČESKU
trenér CONY

ZŠ HOSTIVICE NEDĚLE 18:00-19:00 

REZERVACE NA WWW.CONYBIGAIR.COM

26. 7. Svatojakubská pouť
 10:00  Divadlo Koloběžka
 11:00  Kateřina Karešová & Tom Cortés 
 12:30  Mošňáci 
 14:00  Divadlo Koloběžka 
 15:00  Kate & Dave 
 16:30  The Brownies 
 18:00  The Violets 

   7. 8.  17:00  Gavin Skeggs & Otto Hejnic band
   jeden z nejsilnějších jazzových hlasů na londýnské jazzové scéně 
   se slavnými skladbami od Franka Sinatry, přes Prince až po Jamese 

 19:00   Zdeněk Style Hrubý
   hity 90. let 

15. 8.  17:00  Bára Ladrová a kamarádi 
 19:00  ABBA STARS Revival

  5. 9.  Hostivice IN – městské slavnosti 
 14:00  EduRockShow
 16:00  Brutus
 18:00  Osoba blízká
 20:00  Xindl X
 22:00  Slza

Ta pravá letní atmosféra přímo 
u vás na Husově náměstí v Hostivici.  
Zve vás vedení města Hostivice ve spolupráci s MKSH.
*změna programu vyhrazena www.mksh.cz  

Léto 

v Hostivici

V
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Večer plný hvězd
4. června 2026 

od 18:00 hodin / Sokolovna Hostivice

Uvede 
Jan Přeučil 

Předprodej vstupenek v síti TicketLive 
a v Městské knihovně Hostivice. 
Cena 100 Kč v předprodeji, 150 Kč na místě. www.mksh.cz

Hudební setkání  
s Bohušem Matušem 

a Terezou Mátlovou
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Večer plný hvězd
4. června 2026 

od 18:00 hodin / Sokolovna Hostivice

Uvede 
Jan Přeučil 

Předprodej vstupenek v síti TicketLive 
a v Městské knihovně Hostivice. 
Cena 100 Kč v předprodeji, 150 Kč na místě. www.mksh.cz

Hudební setkání  
s Bohušem Matušem 

a Terezou Mátlovou

VIDÍME DÁL

Z/Z: UPS CZ s.r.o.

A4_vidíme_dál.indd   1A4_vidíme_dál.indd   1 3/20/26   8:18 AM3/20/26   8:18 AM
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Reakce politických subjektů

Užij si léto plné pohybu 
a smíchu v Metropoli Zličín.

Tvé oblíbené prolézačky jsou zase tady!
 

1. 6. – 31. 8. | 9:30 – 20:30

Vygenerováno AI


